

Углубите ваше понимание клятвы и завета священства

Освящение Духом к обновлению тел (см. стих 33)

Говоря об обещании Небесного Отца, президент Генри Б. Айринг, член Первого Президентства, объяснил:



Я видел, как это обещание исполнялось и в моей жизни, и в жизни других людей. Один мой друг служил президентом миссии. Он сказал мне, что в конце каждого дня своего служения он едва мог подняться к себе в комнату, сомневаясь в том, будут ли у него силы встретить новый день. А потом, наутро, он обнаруживал, что к нему вернулись и силы, и смелость. Вы видели это в жизни Пророков преклонного возраста, которые, казалось, обретают новые силы каждый раз, когда встают, чтобы свидетельствовать о Господе Иисусе Христе и восстановленном Евангелии. Это обещание дано тем, кто с верой идет вперед, служа в священстве. (Президент Генри Б. Айринг, «Вера и клятва и завет священства», *Лиахона*, май 2008 г., стр. 62.)

Будьте верны в обретении Священства Ааронова и Священства Мелхиседекова (см. стих 33)

Верность в «обретени[и] этих двух священств» (Учение и Заветы 84:33) включает в себя силу и благословения, которые приходят от получения таинств Священства Ааронова и Священства Мелхиседекова, а также преданное соблюдение связанных с этим заветов. Пророк Джозеф Смит учил, что человек обретает полноту священства, «соблюдая все заповеди и повинуюсь всем таинствам дома Господнего» (*Учения Президентов Церкви: Джозеф Смит*, [2007], стр. 459).

Для мужчин это также включает в себя дарование им священства и посвящение в чины священства.

Возвеличивайте свои призвания (стих 33)

Учение и Заветы 58:27–28; 107:99–100

Возможности получать призвания и участвовать в Господней работе спасения

Президент М. Рассел Баллард, член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Стараясь возвеличивать свои призвания, мы должны стремиться получать вдохновение от Духа, чтобы решать проблемы такими путями, которые лучше всего помогут людям, принимающим наше служение. У нас есть справочники и руководства, содержащие точные наставления, и этим руководящим принципам необходимо следовать. Но в рамках этой системы нам даны широкие возможности – думать, проявлять инициативу и использовать индивидуальные таланты. Заповедь о том, что мы должны возвеличивать свои призвания, не предполагает, что их нужно приукрашивать или усложнять. Творческий подход не обязательно влечет за собой усложнение; очень часто происходит упрощение. (М. Рассел Баллард, «О, будьте мудры!», *Лиахона*, ноябрь, 2006 г., стр. 19)

Все, что имеет Небесный Отец (см. стих 38)

Учение и Заветы 76:55–60; 81:6

Старейшина Рональд А. Расбанд, член Кворума Двенадцати Апостолов, поделился:



Знание о том, что у нас есть Отец на Небесах и что Иисус Христос – Его Единородный Сын, означает, что мы видим путь заветов дальше, а не только в той точке, где мы находимся сейчас. Это значит, что мы благодарны за то, что мы – наследники всего, что имеет Отец; бесчисленные царства – это Его владения, и они могут стать нашими. Спаситель обещал: «Если пребудешь верным до конца, то будешь иметь венец бессмертия и жизни вечной в обителях, приготовленных Мною в доме Отца Моего».

(Рональд А. Расбанд, «The Divine Destiny of His Daughters» [BYU Women's Conference, Apr. 30, 2021], broadcasts.ChurchofJesusChrist.org)